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Ata da1º (primeira) Sessão Ordinária da Câmara municipal de Cedro no ano
de dois mile vinte e quatro no quadriênio 2021-2024. Asoito horas e trinta
e cinco minutosdo dia dois de fevereiro dedois mil e vinte a quatro ocorreu
mais essa Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cedro presidida pelo
Vereador Saulo Souto Guedes Jucá e secretariada pela Vereadora Adrinna
Costa Silva. EXPEDIENTE: Projeto de Lei número 0342023 de autoria do
Poder executivo; Projeto de Lei Complementar número 004/2024 de
autoria do Poder executivo; Veto total ao Autógrafo de Lei número
645/2023 de 11 de dezembro de 2023; Indicação número 001/2024;
Requerimentos números 001; 002; 003; 004; 005; 006; 007/2024 e Moções
de congratulações númerosde pesar 001; 003; 004; 005; 006; 007/2024;
Moções de pesar números 001; 002; 003/2024.—A Vereadora Adrianna
Costa Silva agradeceu por mais uma ano retomandoos trabalhos, falou das
atividades durante o recesso onde juntamente ao seu esposo participou de
vários eventos futebolísticos momento em que agradeceu ao Secretário de
Esportese as equipes do vale do São Miguele aos desportistas daquelas
comunidades, relatou sobre as festividades do Padroeiro do sítio Lagoa
Seca e parabenizou aos organizadores, parabenizou o Gestor Joãozinho
pela conclusão do calçamento da agrovila, falou sobreo início para breve
do calçamentona localidade de lagoa seca, falou sobre a importância dos
redutores de velocidade construídos em vários pontos da cidade
principalmente em frente as escolas, desejou um ano de progresso para
todos. — O Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra rogou a proteção do
Grande Arquiteto do Universo para o bom desse Poder, falou sobre a
importância da climatização das Escolas, solicitou a reforma da Escola da
localidade de Caiana assim como a capinação do trecho, parabenizou a
secretaria de Infraestrutura pela implantação dos redutoresde velocidade
apelando para a pintura comasinalização para evitar acidentes, apelou
para o pagamentodo décima terceiro dosservidores verdinhos que nãofoi
pagono finaldo anoo queclassifica uma vergonha já que a empresa está
recebendo em dia, reportou-se as Emendas Impositivas relatando sobre a
intensão de aquisição de um aparelho de raio X com as Emendas da
bancadae infelizmente não foi feita a aquisição o que acha lamentável,
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apelou ao Presidente da casa a cobrança da execução das Emendas dos
onze vereadores asseverando que acompanhará até o meio do ano não
havendo atendimento entrará com um processo contra o gestor, apelou a
Secretaria de Agricultura uma assistência aos agricultores que estão
sofrendo comaestiagem. — O Vereador Cícero Evaldo daSilva Barel do povo
saudou os presentes, solidarizou-se com os familiares do senhor Valfrido
falecido recentemente, ressaltou a saudade que sente do seu pai que
faleceu recentemente, parabenizou o colega Vereador Amarilo Júniorpela
conclusão do curso de medicina, registrou o falecimento da senhora Maria
Aucilia de Oliveira mãe da dona Fátima do professor Caetano a mesma
faleceu com 112 anos, defendeu Projeto de Indicação ao Poder Executivo
para aquisição de uma máquina perfuratriz comointuito de beneficiar a
todos os Cedrenses, solicitou redutor de velocidade para comunidade de
Caiana apresentando um abaixo assinado com mais de setenta assinaturas
agradecendo a comunidade pela confiança, desejou êxito para todos os
colegas vereadores e sucesso a toda Casa, falou sobre o grandelíder Cid
Gomesque estará se filiando ao Partido Socialista Brasileiro, lembrou seu
Requerimento para construção de quebra-molas em frente as Escolas
momento em que agradece a Gestão pelo atendimento, agradeceu a
Gestão pelo atendimento em pavimentação em várias artérias da cidade,
anunciou viagem a Fortaleza para prestigiar a solenidade de filiação do
SenadorCid Gomes ao Partido Social Democrático no próximo domingo. —
O Vereador Francisco Juceza Teixeira Felipe reportou-se a partida da
senhora Aucilia mãe da senhora Fátima do Professor Caetano com 112 anos
de idade, parabenizou o Vereador Amarilo Júnior pela conclusão do curso
de Medicina, reportou-se a climatização das escolas dizendo tratar-se de
uma necessidade visto que o aumento da temperatura é uma realidade
com o suporte da energia solar, apelou aos conterrâneos o cuidado na
colocação do lixo de acordo com o horário da passagem docarrocoletor,
disse que vai acompanharo Prefeito a Fortaleza na solenidade do próximo
domingo. — O Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira agradeceu a Deuspela
condição de realizar o trabalhoaté aqui e desejou bom retorno pedindo a
Bençãode Deus, falou sobreseu trabalho ressaltando Projetos deLeis,disse
que sempre visita as comunidades coletando as demandas para
transforma-las em requerimentos, disse que esteve em Fortaleza lutando
pela regularização fundiária sugerindo uma audiência pública paratratar de
tema, falou sobre a situação climática e as despesas dos criadores com o
preçoda ração o que vem causando transtornos sugerindo um trabalho de



busca de recursos junto ao Governo do Estado e Governo Federal para
amenizar as dificuldades dos criadores e salvar o rebanho, falou sobre o
atendimento da Secretaria de Agricultura local aos agricultores com
perfuração de bebedouros na zona rural, disse que esteve na EMATERCE

acompanhandoa distribuição da semente do programa hora de plantar,
falou sobre a importância do programa social em parceria comoInstituto
caravelle para oferecer cursos a juventude, falou sobre o Projeto visão
social com realização de cinquenta e três examesde vistas com distribuição
de quarenta e seis óculos dizendo tratar-se de um programa social

importante, defendeu Moção de congratulação para o jovem Marciel
Bezerra que se apresentou no Programa da Rede Globo Luciano Ruckh,
desejoufinal de semana feliz a todos rogando a Deus chuvas. — O Vereador
José Amarilo Sampaio Junior relatou sobresuacarreira na vida pública que
iniciou aos dezessete anos dizendo que o Cedrense é acolhedor e amigo e
desde que aqui chegou fez grandes amizades, falou da caminhada para
chegar a Câmara Municipal de Cedro, disse ter iniciado a faculdade de
medicina em 2018 com dificuldade de conciliar o curso comalegislatura,
disse que como médico quer contribuir com a população de Cedro,
agradeceu aos presidentes desta Casa que colaboraram para que o seu
sonho fosse concretizado lembrando que sua faculdade nunca o deixou
ausente dos trabalhos já que seu pai sempre esteve presente à disposição
da população, ressaltou os relevantes serviços prestados pelo colega
médico doutor Samuel. — O Vereador José de Araújo Manzolillo Lobo
desejou um retorno produtivo a todos dizendo tratar-se de um ano eleitoral
onde todos possam se respeitarem, falou da importância do concurso e da

organização para que possa existir legalmente o recurso para pagamento
desses servidores, falou sobre as Emendas Impositivas, falou sobre política
dizendo que a bancada votou com Elmano e com Camilo Santana e existe
um entendimento para uma possível filiação ao Partido dos Trabalhadores,
disse que já votou em vários partidos masver a importância de analisar
pessoase ideais e o trabalho e tudo que está sendofeito junto ao doutor
Samuel é com intensão de trazer o Governo para beneficiar o Município,
disse que o troncoé Celso Marinheiro, João Viana e agora Samuel, disse que
tem gente conversando agora mas em 2021 nem colocouos pés aqui, disse
que está tranquilo e quem vaiser candidato é um sobrinho deJoão Viana
os outros de fora virão para ajuda-lo e discorda de frases e resumos
mentirosos. — O Vereador Matheus Guedes Araújo agradeceu ao povo de
Cedro pelo apoio, parabenizou a Gestão Municipal pela entrega do



fardamento mesmo tarde porém importante, reportou-se a instalação da
base do raio local lamentando que nadafoi resolvido porque o Município
ainda não disponibilizou o imóvel apelando para que seja disponibilizado o
prédio para a concretização desse pleito da população para a segurança,
parabenizou o colega Vereador Amarilo Júnior pela conclusão do curso de
medicina onde esteve presente à solenidade e propões uma Moção de
Congratulação pela sua luta poresse objetivo, disse ter participado de um
seminário promovido pelo Deputado federal Yuri do paredão na cidade de
Juazeiro do Norte momento em que parabenizou o referido Deputado,
reportou-se a um programa de Rádio que cita o doutor Samuel e
testemunha a realidade do atendimento deste médico que vai nas
localidades por questões humanas destacando a boa vontade desse
cidadão para servir ao povo discordando quando alguém diz que o mesmo
fica mendigando pessoas para realizar atendimento. — O Vereador Saulo
Souto Guedes Jucá agradeceu a Deus reiterando o compromisso de
continuar dedicando seu trabalho em prol dos cedrenses, disse ter ficado
feliz com a expressãodefelicidade dos estudantes com o Prefeito Joãozinho
de Títico quefez o compromisso de instalar central dear condicionado nas
escolas o que mereceos parabéns, disse reconhecer a vontade da gestão
de fazer o melhorna área de Educação parabenizando tambéma secretária
Regina pelos avanços, falou sobrevárias localidades da zona rural queestão
sendo beneficiadas com pavimentação, parabenizou a comunidade de
baixio do Bento pela acolhida semprecalorosa, disse que está atento a
todas as comunidades para buscar o melhor para cada munícipe, falou
sobre as realizações neste Poder dizendo que a obra está em fase de
conclusão e brevemente os gabinetes serão disponibilizados para os
vereadores assim comooespaço para acolher melhor a população,disse
que brevemente vários serviços serão disponibilizados para a população. —

A Vereadora Tereza Wyana Ferreira Viana desejou bom retorno a todos
apelandopara que os anseios da população estejam em primeiro lugar,
parabenizou a área de Educação sobretudo pelo fardamento escolar e
lembrou quandooPrefeito doutor Nilson na época erradicou o transporte
Escolar tipo pau de arara momento que parabenizou-o sem esquecer
Joãozinho por seguir esse trabalho, disseter ficado feliz ao veras crianças
das creches felizes, parabenizou a Secretária de saúde Norma Teclane
Marquespelas açõese avanços confirmadospelos números, agradeceu o
apoio prestado a procuradoria da mulher reconhecendo o apoio do
Presidente Saulo Jucá, parabenizouo colega Amarilo Junior pela conclusão
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do curso de medicina, parabenizou sua irmão pela conclusão do seu curso
de direito rogando a Deus Bênçãos, parabenizoua todos os aniversariantes
da semana. ORDEM DO DIA: Veto total ao Autógrafo de Lei número
645/2023 de 11 de dezembro de 2023 com os Relatórios e Pareceres das
Comissões de Justiça e Redação; Finanças e Orçamento pela
admissibilidade e aprovados por unanimidade dos presentes;
Requerimentos números001; 002; 003; 004; 005; 006; 007/2024 e Moções
de Congratulação números 001; 002; 003; 004; 005; 006; e 007/2023;
Moções de Pesar números 001; 002 e 003/2024 todas aprovadas por
unanimidade dos presentes; nada mais havendo o Presidente declarou
encerrada a presente Sessão e para constar eu FRANCISCO EDSON REIS
DIAS BEZERRA,redigi a presente ATA que após lida eaprovada será assinada
pelos senhores Vereadores.

Cedro (CE), 02 de fevereiro de 2023
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